



Zrušení EET k 1.1.2023 POZOR DŮLEŽITÉ !

(verze dokumentu ze dne 15.12.2022)

Vážení uživatelé softwaru SAVARIN,

14. 12. 2022 senát schválil návrh Ministerstva financí o úplném zrušení systému elektronické evidence tržeb ke konci roku. Nyní zákon čeká na podpis prezidenta ČR a na zveřejnění ve sbírce zákonů.

V souvislosti s tím však byla na webu Finanční správy zveřejněna informace, ve které je uvedeno, že se „nepočítá s dalším provozováním systému EET na straně Finanční správy, a to ani pro dobrovolně evidující podnikatele. Systém EET nebude od 1. ledna 2023 funkční.“ Více informací najdete na adrese https://www.etrzby.cz/cs/novinky_1587 .

Z výše uvedené citace a konzultace s pracovníky MFČR vyplývá, že 1. ledna dojde k vypnutí serverů a ty již nebudou přijímat data do nich zasílaná. Proto je nutné, abyste již nyní vypnuli EET v SW SAVARIN POKLADNA a RECEPCE, pokud jste tak doposud neučinili.

V **SW Pokladna** toto provedete v „Konfigurace“ – „EET Elektronická evidence tržeb“. Tam klikněte na tlačítko „Oprava“ a odstraňte fajfku u volby „Používat“. Pak klikněte na „Uložit“.

V **SW Recepce** toto provedete v „Nastavení“ – „Konfigurace“ – „EET Elektronická evidence tržeb“. Tam klikněte na tlačítko „Oprava“ a odstraňte fajfku u volby „Používat“. Pak klikněte na „Uložit“.

Mimo výše uvedeného v souvislosti s EET v SW zatím nic neměňte !!! Intenzivně připravujeme verzi 5.23.1, která upraví SW a data tak, aby provoz bez EET nečinil problémy. Nevhodné změny v platbách by mohly způsobit duplicity u číslování účtenek. Ve verzích s EET (do 5.22.22 včetně) některé už zbytečné kontroly budou zpomalovat práci SW, případně někdy zdánlivě zatuhnutí, pokud bude SW čekat na ověřovací dotazy spojené s EET. Navíc od 1.1.2023 by byla spousta zbytečného kódu v programu, který by zcela zbytečně SW musel vyhodnocovat.

V SW POKLADNA bylo a je a bude možno nastavit evidenci tržeb více podnikatelských subjektů. Toto bylo od roku 2016 spojeno s EET. Nastavení „Evidence více IČO“ bude ve verzích 5.23.x odděleno od EET tak, aby bylo možno provádět v konfiguraci SW změny i po vypnutí EET.

Výše uvedenými kroky zabráníte tomu, aby účtenky odcházely do EET. Pokud byste tak neučinili, začaly by se účtenky od 1. ledna v SW Pokladna či SW Recepce hromadit v řadě k odeslání a nešly by odtud odstranit, protože už nikdy je nepůjde dodatečně odeslat! **Nadále však platí, že je nutné udělat v SW Savarin další potřebné úpravy, které z něj odstraní všechny náležitosti s EET spojené a které by mohly mít v budoucnu negativní dopad na chod programů. První verze roku 2023: 5.23.1 bude obsahovat nejnutnější úpravy.**

SW SAVARIN kompletně bez EET bude ve verzích pro rok 2023

Těm z vás, kteří máte s námi uzavřenu servisní, nájemní smlouvu nebo smlouvu na užívání SW nebo již máte zakoupeny aktualizace pro rok 2023, zašleme po provedení potřebných úprav aktualizace SW SAVARIN automaticky, abyste si je mohli nainstalovat a byli tak na změny připraveni.

Ostatním, kteří máte starší verze programů, zasíláme od 15.11. cenové nabídky na aktualizace SW SAVARIN 2022/2023. Je možné, že jste ji již obdrželi nebo v dohledné době obdržíte. Můžete nás také ihned kontaktovat a cenovou nabídku vám přednostně obratem zašleme. Ceny za upgrade SW budou za standardní ceny ročních upgrade, nebudeme je navyšovat o tyto úpravy kvůli rušení EET.

ComInn, s.r.o., Fügnerovo nábřeží 5476, 760 01 Zlín,
Registrována v OR u KS v Brně, oddíl C, vložka 9523
www.savarin.cz, www.cominn.cz obchod@cominn.cz